

**ПРОТОКОЛ № 3**  
заседания Общественного совета Советско-Гаванского  
муниципального района

от 27.11.2020г.

г. Советская Гавань

На заседании Общественного совета присутствовали

*Члены Общественного Совета:*

Спиридонов А.Ю. - председатель Общественного совета;

Авдеева С.И., Артемьев И.Г., Зацепина Е.В., Здорикова Д.В., Кручинина О.С., Смирнова Л.А.

*Приглашенные:*

Варламов Е.В. – председатель Советско-Гаванского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов

Приходько Е.Ю. – Управляющий делами Администрации муниципального района

Погибельная Е.В. – начальник организационно-методического отдела Администрации муниципального района

Кондратюк Н.Н. – главный специалист организационно-методического отдела Администрации муниципального района

**ПОВЕСТКА ДНЯ**

1. О состоянии здравоохранения на территории Советско-Гаванского муниципального района.

Докладчик: Четвериков Дмитрий Викторович – начальник отдела здравоохранения Управления по социальным вопросам Администрации муниципального района

2. О мерах по обеспечению правопорядка и безопасности населения на территории Советско-Гаванского муниципального района.

Докладчик: Карпов Александр Борисович - главный специалист по связям с правоохранительными и надзорными органами Администрации муниципального района.

3. Утверждение Плана работы Общественного совета Советско-Гаванского муниципального района на 2021 год.

**1. СЛУШАЛИ:**

Четвериков Д.В., начальник отдела здравоохранения Управления по социальным вопросам Администрации муниципального района по вопросу «О состоянии здравоохранения на территории Советско-Гаванского муниципального района» (информация прилагается).

**ВОПРОСЫ ЗАДАВАЛИ:**

Авдеева С.И., Спиридонов А.Ю., Варламов Е.В.

В обсуждении принимали участие: Спиридонов А.Ю., Авдеева С.И., Артемьев И.Г., Зацепина Е.В., Варламов Е.В.

**2. СЛУШАЛИ:**

Карпов А.Б., главный специалист по связям с правоохранительными и надзорными органами Администрации муниципального района по вопросу «О мерах по обеспечению правопорядка и безопасности населения на территории Советско-Гаванского муниципального района» (информация прилагается).

**ВЫСТУПИЛИ:**

Смирнова Л.А. сказала, что люди старшего поколения больше всего склоны верить действиям телефонных мошенников, в связи с этим предложила выступить в Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов с целью подробного разъяснения мошеннических схем.

**3. СЛУШАЛИ:**

Спиридонов А.Ю., председатель Общественного совета Советско-Гаванского муниципального района по вопросу «Утверждение Плана работы Общественного совета Советско-Гаванского муниципального района на 2021 год» сказал, что членам совета предлагалось присыпать вопросы для включения в план работы совета на 2021 год, озвучил все поступившие вопросы, предложил утвердить план работы

**Решение:**

Утвердить прилагаемый план работы Общественного совета Советско-Гаванского муниципального района на 2021 год.

Голосовали «за» - единогласно.

Председатель Общественного совета  
Советско-Гаванского муниципального района



А.Ю. Спиридонов

**План работы Общественного совета Советско-Гаванского муниципального района на 2021 год**

**1 квартал (февраль)**

1. О работе органов социальной защиты населения на территории Советско-Гаванского муниципального района.
2. О развитии волонтерской деятельности на территории муниципального района.

**2 квартал (май)**

1. О реализации на территории района программы «Обеспечение жильем молодых семей Советско-Гаванского муниципального района»
2. О ситуации в сфере занятости населения на территории муниципального района.

**3 квартал (сентябрь)**

1. О проблеме увеличения количества несанкционированных свалок, причины и пути решения этой проблемы.
2. О ходе диспансеризации и обеспечении лекарственными средствами населения Советско-Гаванского муниципального района. О кадровом обеспечении учреждений здравоохранения.

**4 квартал (декабрь)**

1. О реализации государственной национальной политики на территории муниципального района.
2. Об утверждении Плана работы Общественного совета на 2022 год.

Председатель Общественного совета  
Советско-Гаванского муниципального района  
Хабаровского края



А.Ю. Спиридов

## ИНФОРМАЦИЯ

### О состоянии здравоохранения на территории Советско-Гаванского муниципального района, о мероприятиях, проводимых против коронавирусной инфекции в Советско-Гаванском муниципальном районе

В Хабаровском крае было зафиксировано 344 новых случая COVID-19, это число стало очередным антирекордом. По данным информационного центра по мониторингу ситуации с коронавирусом, количество выявленных заболевших с 20 по 26 ноября выросло на 10%. По приросту заболеваемости в процентном соотношении Хабаровский край занимает четвертое место среди субъектов ДФО.

В Советско-Гаванском муниципальном районе отмечается следующая ситуация по заболеваемости коронавирусной инфекцией. Всего в госпиталь за сутки поступило 3 человека, находится на лечении 43 человека (13 человек с подтвержденной коронавирусной инфекцией, с подозрением на коронавирусную инфекцию 30 человек). В реанимационное отделение госпитализировано 5 человек, из них трое находятся на ИВЛ). На амбулаторном лечении в настоящее время находится 154 человека. В муниципальном районе за 2020 год 342 подтвержденных случая заболевания (количество заболевших за период с 17 ноября до 27 ноября 2020 года увеличилось на 22%). В муниципальном районе регулярно проводятся рейды по соблюдению предприятиями, организациями и индивидуальными предпринимателями установленных ограничений (масочный режим, социальное дистанцирование и другие противоэпидемические меры), в ноябре 2020 года проведено 12 рейдов по проверке соблюдения противоэпидемического режима в общественном автотранспорте, общественного автотранспорта, 13 рейдов по проверке магазинов и 13 рейдов по проверке предприятий и организаций, всего на сегодняшний день проведено 423 рейда. Также сотрудниками ОМВД проводятся проверки по соблюдению противоэпидемических мероприятий, при необходимости, к нарушителям применяются административные меры воздействия (предупреждения и штрафы). Привлечено к административной ответственности в ноябре 2020 года 24 человека. В соответствии с постановлением Правительства Хабаровского края от 19 ноября 2020 года № 483-пр, с 23 ноября 2020 года Администрацией Советско-Гаванского муниципального района разработаны и введены в действие на территории муниципального района дополнительные ограничения - введен режим самоизоляции для граждан старше 65 лет, за исключением отдельных категорий граждан. Советско-Гаванской районной больнице со стороны Администрации муниципального района оказывается необходимая помощь, выделен дополнительный автотранспорт для участковой службы, проводится информирование населения муниципального района по вопросам профилактики коронавирусной инфекции. На территории муниципального района распространено более 1400 памяток с информацией о мерах профилактики заражения коронавирусной инфекцией и необходимости своевременного обращения к врачу при появлении симптомов заболевания.

Одними из важнейших симптомов заболевания коронавируса преобладает высокая температура тела, озноб, головная боль, слабость, заложенность носа, кашель, затрудненное дыхание, боли в мышцах, конъюнктивит. В некоторых случа-

ях могут быть симптомы желудочно-кишечных расстройств: тошнота, рвота, диарея. Отмечена способность коронавируса передаваться от человека к человеку. Этот вирус опасен своими осложнениями, особенно развитием пневмонии, что может угрожать здоровью и жизни зараженного. Особенно опасен он пожилым гражданам 60 летнего возраста и старше.

Для того чтобы не инфицироваться коронавирусом, необходимо соблюдать гигиенические нормы. Гигиена рук - это важная мера профилактики распространения гриппа и коронавирусной инфекции. Мытье с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртсодержащими или дезинфицирующими салфетками. Чистка и регулярная дезинфекция поверхностей (столов, дверных ручек, стульев, гаджетов и др.) удаляет вирусы. Вирусы передаются от больного человека к здоровому воздушно - капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1 метра от больных. Избегайте трогать руками глаза, нос или рот. Вирусы гриппа и коронавируса распространяются этими путями. Надевайте маску или используйте другие подручные средства защиты, чтобы уменьшить риск заболевания. При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать. Избегая излишние поездки и посещения многолюдных мест, можно уменьшить риск заболевания. В случае заболевания оставайтесь дома и вызывайте врача. Выделите больному отдельную комнату в доме. Если это невозможно, соблюдайте расстояние не менее 1 метра от больного. Ограничьте до минимума контакт между больным и близкими, особенно детьми, пожилыми людьми и лицами, страдающими хроническими заболеваниями. Часто проветривайте помещение. Сохраняйте чистоту, как можно чаще мойте и дезинфицируйте поверхности бытовыми моющими средствами. Часто мойте руки с мылом. Ухаживая за больным, прикрывайте рот и нос маской или другими защитными средствами (платком, шарфом и др.). Ухаживать за больным должен только один член семьи.

Отделом здравоохранения проводится работа по развитию системы здравоохранения муниципального района. В план развития муниципального района включено строительство медицинского объекта «Стационарный комплекс с отделением скорой медицинской помощи КГБУЗ «Советско-Гаванская районная больница» и строительство нового фельдшерско-акушерского комплекса в Гатчинском сельском поселении. К сожалению, проектная документация, которую разрабатывает Хабаровская проектная организация, до сих пор не готова, а строительство фельдшерско-акушерского пункта перенесено на 2025 год. Отделом здравоохранения совместно с руководством КГБУЗ «Советско-Гаванская районная больница», постоянно проводится вся необходимая работа, по реализации строительства данных медицинских объектов, что позволит значительно улучшить оказание медицинской помощи населению и будет способствовать притоку медицинских кадров для работы в лечебных учреждениях нашего района.

Начальник отдела здравоохранения  
Управления по социальным вопросам  
Администрации Советско-Гаванского  
муниципального района Хабаровского края

Д.В. Четвериков

## Информация о ходе исполнения антитеррористического законодательства

Муниципальный район является районом с низким уровнем террористической опасности, тем не менее, мероприятия, проводимые в области противодействия терроризму и экстремизму, отвечают специфике района, имеющему свои предпосылки возможных проявлений фактов терроризма и экстремизма, к которым относятся:

- наличие источников социальной напряженности, связанных с проблемами занятости и снижением уровня жизни местного населения;
- отсутствие должного финансирования на выполнение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов массового пребывания людей.

Преступлений террористической направленности на территории района в отчетном периоде не зарегистрировано.

Мониторинг политических, социально-экономических и иных процессов в муниципальном районе, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму (далее – мониторинг), осуществляется как правоохранительными органами, так и органами местного самоуправления. Анализ и результаты мониторинга учитываются при планировании и рассмотрении вопросов на заседаниях районной антитеррористической комиссии (далее – Комиссия).

Нормативное правовое регулирование антитеррористической деятельности в районе в области профилактики терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального района осуществляется в соответствии с Федеральным законом РФ от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», постановлениями Правительства РФ, Указами Президента РФ в области профилактики и противодействия проявлениям терроризма и экстремизма. Администрацией муниципального района приняты следующие нормативные правовые акты:

«О порядке действий привлекаемых сил и средств при установлении уровней террористической опасности на территории муниципального образования «Советско-Гаванский муниципальный район Хабаровского края»;

«Об утверждении перечня мест (территорий) массового пребывания людей, расположенных на территории Советско-Гаванского муниципального района».

Все места массового пребывания людей оборудованы системами видеонаблюдения, входящими в правоохранительный сегмент АПК «Безопасный город». Изображения с камер напрямую передаются в дежурную часть ОМВД России по Советско-Гаванскому району. Всего в рамках АПК «Безопасный город» работают 46 видеокамер. В текущем году запланировано завершить работы по установке еще 28 видеокамер. На реализацию данных мероприятий в текущем году запланировано 9 млн. 500

тыс. рублей (2 млн. 850 тыс. рублей местный бюджет; 6 млн. 550 тыс. рублей субсидии их бюджета края).

В муниципальную программу ГП «Город Советская Гавань» «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в городе Советская Гавань на 2019-2021 годы», утвержденную постановлением Администрации городского поселения от 16.10.2018 № 884 внесены изменения, предусматривающие мероприятия по оснащению придомовых территорий системами видеонаблюдения.

Постановлением Администрации городского поселения от 25.04.2019 № 345 (в ред. постановления от 20.11.2019 № 889) утвержден «Порядок предоставления из средств местного бюджета грантов в форме субсидий Управляющим организациям, товариществам собственников жилья на софинансирование мероприятий по выполнению работ по установке системы видеонаблюдения на придомовой территории многоквартирного дома на территории города Советская Гавань».

Три ТСЖ г. Советская Гавань оснащены системами видеонаблюдения. Работы по установке систем видеонаблюдения на придомовых территория ведутся в 5 ТОСах.

Районной антитеррористической комиссией осуществляется контроль исполнения Муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Советско-Гаванского муниципального района» (далее – Программа). На реализацию мероприятий Программы в 2020 году из районного бюджета выделено 3,102 млн. рублей, из них:

- 3,08 млн. рублей на проведение организационно-технических мероприятий по повышению уровня антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей (объекты образования, культуры и спорта);
- 0,022 млн. рублей на информационно-пропагандистское сопровождение реализуемых мероприятий в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

На территории муниципального района расположены три объекта топливно-энергетического комплекса, включенные в соответствующий перечень. Все объекты обследованы, категорированы и имеют актуализированные паспорта безопасности. Вопросы антитеррористической защищенности данных объектов ежегодно рассматриваются на заседаниях районной антитеррористической комиссии с заслушиванием руководителей.

На территории Советско-Гаванского муниципального района осуществляется деятельность 11 объектов транспортной инфраструктуры. Из них: 7 объектов морского транспорта; 2 объекта автомобильного транспорта; 1 объект железнодорожного транспорта; 1 объект воздушного транспорта.

10 объектов имеют Планы обеспечения транспортной безопасности (далее – план). В том числе, на четырех объектах планы прошли необходимую корректировку, в связи с изменениями действующего законодательства. На одном объекте автомобильного транспорта (ООО «Совтранс ДВ») план отсутствует.

На заседаниях Координационного совета по антитеррористической и противодиверсионной защите объектов транспортной инфраструктуры Советско-Гаванского муниципального района были заслушаны руководители объектов транспортной инфраструктуры, расположенных на территории муниципального района по вопросу наличия и актуализации Планов обеспечения транспортной безопасности (АО «ННК-Гаваньбункер», ООО «Совтранс ДВ», ИП «Бондарь», ООО «Компания Ремсталь», ООО «Терминал Совгавань»). Общественный транспорт (автобусы) оснащены системами видеонаблюдения.

В результате проделанной работы, по реализации мероприятий Программы, удалось на 100% оснастить средствами видеонаблюдения учреждения образования (26), объекты спорта (2). Из 12 учреждений культуры системы видеонаблюдения оснащены 11. Без видеонаблюдения МБУК ДШИ № 3, располагающаяся в здании Администрации ГП «Рабочий поселок Майский».

Работа районной антитеррористической комиссии проводится в соответствии с планом работы, с учетом решений и рекомендаций АТК и ОШ края, а также со складывающейся обстановкой.

В текущем году проведено три плановых заседания комиссии (одно заседание в заочном формате) с рассмотрением 7 вопросов:

- О реализации на территории Советско-Гаванского муниципального района мероприятий "Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы";
- О состоянии работы по исполнению требований Постановления Правительства РФ от 02 августа 2019 г. № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий);

- О мерах по обеспечению безопасности населения при подготовке и проведении общероссийского голосования и майских праздничных мероприятий;

- О состоянии работы по организации обеспечения антитеррористической защиты на объектах топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории муниципального района;

- О ходе исполнения антитеррористического законодательства в городских поселениях муниципального района;

- О состоянии работы и мерах по обеспечению безопасности на территории Советско-Гаванского муниципального района в период подготовки и проведения выборов в единый день голосования;

- О состоянии работы по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности населения в период подготовки и проведения «Дня знаний».

Действует Аэропортовая комиссия по авиационной безопасности филиала КГУП Хабаровские авиалинии «Аэропорт Советская Гавань» (проведено одно плановое заседание).

Представители Администрации муниципального района входят в состав Координационного совета по антитеррористической защищенности и противодиверсионной защите объектов транспортной инфраструктуры Советско-Гаванского муниципального района (далее – Совет). В текущем году приняли участие в 4-х заседаниях Совета с рассмотрением 7 вопросов.

Большинство членов оперативной группы входят в состав районной антитеррористической комиссии.

Представителями оперативного штаба в Хабаровском крае проведены межведомственные антитеррористические командно-штабные учения по ликвидации последствий террористического акта на объекте топливно-энергетического комплекса.

Взаимодействие с антитеррористической комиссией и оперативным штабом в Хабаровском крае (далее – АТК и ОШ края) осуществляется посредством обмена значимой информацией, исполнением запросов, поручений и решений АТК и ОШ края.

На территории муниципального района действуют 3 прихода Русской православной Церкви, по одной евангелисты-баптисты, евангелисты-пятидесятники, адвентисты седьмого дня.

Религиозная и межнациональная ситуация в районе характеризуется как стабильная и контролируемая. Обращений граждан по фактам нарушения принципа равноправия независимо от расы, национальности, языка, вероисповедания не поступало.

Национальных диаспор на территории муниципального района нет.

За организацию контроля исполнения решений антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Хабаровском крае, а также решений районной АТК отвечает главный специалист по взаимодействию с правоохранительными и контрольно-надзорными органами Администрации муниципального района.

В соответствии с разделом 4 Программы (Информационно-пропагандистское сопровождение реализуемых мероприятий в сфере противодействия терроризму и экстремизму) Администрацией муниципального района разработано и изготовлено 255 единиц печатной продукции антитеррористической и антиэкстремистской тематики (плакаты, памятки). Данная продукция размещена в учреждениях образования, здравоохранения, культуры и спорта, а также в крупных торговых объектах.

В районной газете «Советская звезда» регулярно публикуются материалы, направленные на патриотическое воспитание населения, формирование стойкого негативного отношения к проявлениям агрессии, осуждению таких явлений как терроризм и экстремизм. Всего в отчетном периоде было опубликовано 27 материалов.

В телекоммуникационной сети Интернет (видео портал «Ю-тюб», социальные сети «Одноклассники», «Вконтакте», «Фейсбука», «Инстаграмм») данную тематику освещают информационные ресурсы «Районный вестник», «Информационная гавань», «Наша гавань» (17 материалов).

Материалы, посвященные Дню Победы (9 мая), Дню пограничника (28 мая), Дню Памяти и скорби (22 июня) освещались, в том числе, на местном телеканале СВТВ.

На официальном сайте муниципального района, в разделе «Антитеррористическая комиссия» размещена информация, призывающая население быть бдительными и соблюдать нормы законодательства при сдаче жилых помещений внаем (аренду), исключить бесконтрольное пребывание в них посторонних лиц. Также размещены и иные материалы антитеррористической тематики. Размещены телефоны правоохранительных органов и экстренных служб.

Запланированные в рамках муниципальной Программы мероприятия в области противодействия терроризму на территории района реализованы не в полном объеме (организация физической охраны объектов соответствующей категории опасности) ввиду невозможности финансирования данных мероприятий в настоящий момент.

Полученные из аппарата АТК края методические рекомендации используются в планировании работы и непосредственной деятельности районной АТК.

На территории муниципального района осуществляют трудовую деятельность 361 гражданин, прибывших из стран с повышенной террористической активностью. Все они трудятся на строительстве одного объекта – «Советско-Гаванская ТЭЦ».

Со всеми прибывшими гражданами были проведены разъяснительные беседы о соблюдении норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание расовой, национальной и религиозной розни.

В марте и в мае текущего года, по инициативе аппарата районной антитеррористической комиссии, состоялись рабочие встречи с руководством АО «ТЭЦ в г. Советская Гавань» и подрядных организаций, в которых трудятся лица из стран центрально-азиатского региона, наиболее подверженные вовлечению в террористическую деятельность. В ходе совещания были обсуждены и выработаны предложения, направленные как

на усиление профилактической работы, так и на информирование населения в различных аспектах социальной составляющей.

Руководству АО «ТЭЦ в г. Советская Гавань» и руководителям подрядных организаций рекомендовано регулярно проводить работу, направленную на профилактику правонарушений и преступлений, проявлений фактов экстремизма и возникновения террористических угроз, среди работников, а также обеспечение более качественного отбора кандидатов на работу, в целях недопущения вовлечения их в противоправную деятельность.

Кроме того, в целях обеспечения незамедлительного реагирования на чрезвычайные происшествия, осуществляется информирование правоохранительных органов об организовываемых местах компактного проживания работников, обеспечив в том числе соблюдение работниками предписываемых норм и правил поведения, установленных Российской законодательством.

Главный специалист по связям с  
Правоохранительными и  
Контрольно-надзорными органами  
Управления по социальным вопросам  
Администрации Советско-Гаванского  
Муниципального района  
Хабаровского края



А.Б. Карпов

**Информация  
об обеспечении антитеррористической защищенности образовательных  
учреждений Советско-Гаванского муниципального района**

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02 августа 2019 г. № 1006 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)" при обследовании и категорировании объектов (территорий) (далее постановление) утверждены паспорта безопасности 25 учреждений образования (26 объектов – 2 объекта МБДОУ детский сад №2).

В соответствии с актами категорирования присвоена 2 категория опасности 2 объектам (МБОУ СШ №1,16) и 3 категория опасности 24 объектам образования.

Объектами образования в полном объеме выполнены следующие мероприятия:

- установлена и работоспособна система видеонаблюдения,
- в рабочем состоянии кнопка тревожной сигнализации с выводом сигнала на пульт отдела вневедомственной охраны ВНГ России по Хабаровскому краю;
- установлены телефоны с определителями номера,
- установлено периметральное ограждение.

В муниципальном районе реализуется программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Советско-Гаванского муниципального района». Ежегодно в рамках данной программы реализуются средства на проведение инженерно-технических мероприятий по укрепленности объектов образования. С 2018 по 2020 год выделено 4,5 миллиона рублей. Проведены следующие мероприятия:

- 2018 год - установка видеонаблюдения в МБОУ ДО «ДЮСШ г. Советская Гавань», МБОУ СШ №3;
- 2019 год - ремонт забора МБДОУ детский сад №14; замена эвакуационных дверей в МБОУ СШ №3;
- 2020 год - капитальные ремонты ограждения МБДОУ №6 и системы автоматической пожарной сигнализации в МБДОУ №7, 14, 39.

Дополнительно муниципальный район принимает участие в отборах на предоставление субсидии на реализацию мероприятий по повышению уровня обеспеченности муниципальных образовательных организаций элементами систем безопасности.

В 2019 году проведены мероприятия по установке системы безопасности (установлены: система контроля и управления доступом, аварийное и периметральное освещение, внутренняя сигнализация, оповещения и управления эвакуацией, модернизировано видеонаблюдение) в МБОУ СШ №3 на сумму 1,4 миллиона рублей. В 2020 году проведены мероприятия по установке системы безопасности в МБОУ СШ №16 р.п. Заветы Ильича.

Средства краевого бюджета – 1,35 млн. рублей, районные - 250 тысяч рублей (установлены: система контроля и управления доступом, оповещения и управления эвакуацией, аварийное освещение внутренняя сигнализация, модернизировано видеонаблюдение).

Ежегодно образовательные учреждения расходуют 1,4 миллиона рублей на обслуживание систем видеонаблюдения и «тревожной сигнализации».

Выполнение в полном объеме мероприятий по обеспечению антитеррористической безопасности требует 80,0 миллионов рублей.

Необходимо дополнительно обеспечить объекты образовательных организаций следующим:

- системами аварийного освещения,
- системами оповещения управления эвакуацией,
- входными дверями с домофонами.

Провести капитальные ремонты периметрального ограждения и автоматической пожарной сигнализации.

Обеспечение объектов образования охраной сотрудниками частных охранных организаций или вневедомственной охраной войск национальной гвардии Российской Федерации отдельная статья расходов.

В муниципальном районе действуют две частные охранные организации, имеющие лицензию на охранную деятельность, и Межрайонный отдел вневедомственной охраны по Советско-Гаванскому району (филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Хабаровскому краю). В охранных организациях, расположенных на территории муниципального района, отсутствует достаточное количество специалистов для осуществления охраны объектов образования.

По данным Межрайонного отдела вневедомственной охраны по Советско-Гаванскому району (филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Хабаровскому краю) стоимость одного часа охраны объекта составляет 532,0 рубля. Для осуществления в дневное время охраны 25 образовательных организаций, в состав которых входят 29 зданий, необходимо 48,6 миллионов рублей в год.

Средства на организацию охраны в образовательных учреждениях в районном бюджете отсутствуют.

Руководители образовательных организаций рассматривают вопрос о введение с 1 сентября в штат организации ставку «вахтера».

Запланированы мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования на 2 финансовых года.

Главный специалист по связям с  
Правоохранительными и  
Контрольно-надзорными органами  
Управления по социальным вопросам  
Администрации Советско-Гаванского  
Муниципального района  
Хабаровского края

Л.Б. Карпов